



История нашего Отечества свидетельствует о том, что многонациональная Россия всегда была страной великой культуры и высокой духовности. И именно вера формировала у людей отношение к труду и воинской службе, богатству и нравственным устоям семьи, здоровому образу жизни, положительно воздействовала на государственное сознание народа и определяла поведение человека в радости и горе, на работе и в быту.

Нам нельзя забывать свою историю. Именно светлая вера в будущее России, уверенность в своих силах объединила в смутное время под знаменами Минина и Пожарского все слои общества и сохранила государственную целостность. Именно вера сплотила народы на борьбу против фашистской Германии, где плечом к плечу встали на защиту Родины воины разных национальностей и вероисповеданий. Согласно Конституции РФ защита Отечества является святым долгом каждого гражданина нашей страны. Это самая почетная обязанность для человека. Это было, есть и это будет всегда. Сейчас эта почетная обязанность возложена и на вас – воинов Вооруженных Сил России.

Вступая в ряды доблестной Российской Армии, вы становитесь защитниками Отечества. От того, как вы будете относиться к своим воинским обязанностям, как будете постигать военные науки, будет зависеть обороноспособность страны, спокойствие, мир и созидательный труд российского народа. Военная служба – это школа формирования лучших человеческих качеств, таких, как патриотизм, дисциплинированность, умение находить правильный выход в сложных ситуациях. Такие качества должны стать опорой в вашей жизни. Проявление всех этих качеств, массовый героизм наших людей на полях сражений и самоотверженная работа в тылу в годы Великой Отечественной войны стали решающими для Великой Победы, 70 годовщину которой мы готовимся отмечать в 2015 году.

Напутствую вас, уважаемые юноши – уроженцы Мордовии, на ратный труд на благо нашего Отечества.

Муфтий Регионального

*духовного управления мусульман
Республики Мордовия*
Зяки- хазрат Айзатуллин